



PRESENTA OBRA. La Compañía Nacional de Teatro de El Salvador presentará del 8 al 31 de este mes la obra "El Popol-Vuh", basado en el Libro Sagrado de los Mayas, la cual ha sido montada por el director del grupo, Mario Peña, con la participación de 30 actores.

Corte Debe Resolver Demanda Contra Reforma Ley Electoral

El PDC prepara un nuevo fraude electoral al mantener la reforma inconstitucional y antidemocrática que le otorga al presidente del Consejo Central de Elecciones un control absoluto del máximo organismo electoral, dicen directivos de Alianza Republicana Nacionalista, ARENA.

Como se sabe, la fracción democristiana reformó la Ley Electoral a fin de que su representante en el CCE pudiera tener la potestad exclusiva de dicho organismo,

lo que motivó la huelga parlamentaria de los partidos de oposición y del diputado Independiente Dr. René Fortín Magaña.

Posteriormente, la huelga se rompió debido al acuerdo suscrito entre la DC y el PCN, por medio de cual se hacía una división de funciones del CCE, pero quedando siempre el representante de la DC en situación privilegiada.

Anteriormente con fecha 27 de febrero de 1987, el Dr. René Fortín Magaña,

acuerepado por los partidos de oposición, presentó un recurso de

—Favor pase a la página 9.



"LAS CABAÑUELAS". Todavía hay personas que hacen uso de las "cabañuelas" para pronosticar el clima. El método consiste en observar el tiempo atmosférico de los 18 primeros días de enero para calcular el clima que reinará durante el año.

Neutralidad en Conflicto Reafirma CICR

La neutralidad del Comité Internacional de la Cruz Roja (CICR) en el presente conflicto armado, reafirmó el nuevo Jefe de Delegación de la entidad, Sr. Francois Musy.

Durante una visita a EL DIARIO DE HOY para informar sobre los proyectos del CICR para 1988, el Delegado cruzo-jístico sostuvo que el Comité actuará siempre como intermediario neutral para "aliviar los sufrimientos físicos y morales de las víctimas del conflicto", sin tomar en cuenta de qué bando sean.

Aunque en el presente

—Favor pase a la página 9.

Déficit Fiscal y Desempleo Aumentarán Durante Año 1988

(I)

El déficit fiscal y el desempleo se verán incrementados durante 1988 y dadas las características prevalecientes en El Salvador, la desocupación seguirá siendo una de las causas deter-

minantes del conflicto socio-político que sufre el país.

Así lo afirmó el Lic. Rafael Rodríguez Loucel, Director del Departamento de Estudios Económicos y Sociales de la Fundación Salvadoreña para el Desarrollo Económico y Social (FUSADES), en una entrevista para EL DIARIO DE HOY, en la cual hace un balance económico de 1987 y explica las proyecciones para 1988.

Existen innumerables causas que han determinado niveles bajos de producción en casi todas las actividades productivas, tanto aquellas que no son del control de las autoridades como las que son consecuencia directa de la conducción de la política económica,

aseveró.

Aseguró que entre las primeras está la continuación de la guerra con la consecuente destrucción de la infraestructura económica, factores climáticos adversos que han afectado seriamente las cosechas y la reducción de los precios internacionales para los principales productos de exportación.

Con relación a la política económica —señaló el informante—, el plan de estabilización que las autoridades gubernamentales iniciaron a principios de 1986 ha empujado en 1987 a tener resultados en términos de algunas de sus metas, principalmente la relacionada con la tasa de in-

—Favor pase a la página 12.



Lic. Rafael Rodríguez Loucel.

Cabañuelas: Folklore Meteorológico Español

El pronóstico climático del año, basado en la observación de los primeros 18 días de enero, método empírico llamado "las cabañuelas", es parte del folklore español que los conquistadores transmitieron a los aborígenes centroamericanos, explica el historiador Jorge Lardé y Larín.

Dicho sistema consiste en observar el estado del tiempo de los 12 ó 18 primeros días de enero, para predecir el clima que reinará durante el año.

Explica el profesor Lardé que con este sistema, el clima del primer día del año corresponde a enero; el del segundo

—Favor pase a la página 11.

Posible Recorte de ₡ 100 Millones al Presupuesto

Un recorte al presupuesto del presente año en unos 100 millones de colones, anunció ayer Guillermo Antonio Guevara Lacayo, presidente de la Asamblea Legislativa, durante rueda informativa, antes de efectuarse la sesión plenaria.

Debido a que el PDC no tiene los votos para aprobar la emisión de

100 millones de colones en bonos para financiar el presupuesto de 1988, la Democracia Cristiana estudiaba ayer la posibilidad de realizar dicho recorte al presupuesto, que originalmente sobrepasa los 3 mil quinientos millones de colones.

Durante la conferencia periodística, dicho fun-

—Favor pase a la página 29.

Incendian Otro Beneficio en Santiago Texacuangos

Cuantiosas pérdidas causó el FMLN-FDR al incendiar las instalaciones de un pequeño beneficio en Santiago Texacuangos, San Salvador, siguiendo con su campaña de destrucción de la economía nacional.

Trabajadores de la cooperativa dijeron que el domingo 3 un poco después de las diez de la noche, cinco sujetos armados con granadas y fusiles redujeron a los tres únicos vigilantes del beneficio, luego regaron gasolina y le prendieron

fuego a las instalaciones.

El beneficio pertenecía a la Sociedad Cooperativa de Caficultores La Unión, afiliada a la Unión de Cooperativas de Cafetaleros de El Salvador y cuenta con 118 socios considerados ultrapequeños, ya que entre todos producen anualmente 1,500 quintales de café oro uva.

Cada uno de los socios tiene una propiedad cuya extensión oscila entre un tercio y media manzana. La cooperativa tiene 22

—Favor pase a la página 28.

5 Campesinos Víctimas de Minas Terroristas

Cinco campesinos, entre ellos un menor, resultaron con graves lesiones el jueves pasado, al pisar minas terroristas cerca de Zacatecoluca, en el departamento de La Paz.

Entre las víctimas, según informa el Ejército, se encuentran Ana Villma Díaz, José Isabel Guevara y la menor Yaira Carrillo Martínez, quienes se dedicaban a la recolección de café en la finca "Siete Joyas", lugar donde los delincuentes colocaron inten-

cionalmente los artefactos explosivos.

Los otros heridos son José Antonio Hernández y Manuel Eugenio Ramírez, que sufrieron lesiones en varias partes del cuerpo, también al pisar las minas que los terroristas habían colocado en la hacienda Boyaca, de la misma jurisdicción.

Las víctimas fueron auxiliadas por vecinos de los lugares donde se registraron las tragedias

—Favor pase a la página 9.



INICIAN CAMPAÑA. Una campaña de seguridad vial, con la colaboración de Embotelladora Coca-Cola, iniciará mañana CONESVI con el fin de evitar los accidentes causados por conductores ebrios. De izquierda a derecha: Ing. Salvador Vásquez, Lic. Luis Alvarez Prunera, Cnel. Julio César Benavides, Sr. Armando Santizo y Lic. Alfonso Sandoval.